

套取 89 万公款 分到 10 万“奖金”

男子构成贪污罪被判刑并处罚金

□ 正言 记者 王玮伟

作为项目部物资设备部部长,男子聂某受项目经理潘某指使,通过虚开物资采购发票的方式,套取公款 89 万余元。事成之后,聂某获得 10 万元“奖金”。8 月 1 日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市中院获悉,被告人聂某因构成贪污罪被判缓刑,并处罚金 10 万元。

套取公款,分得 10 万元“奖金”

被告人聂某,原任中铁四局集团有限公司市政工程分公司上海白龙港污水处理厂项目部物资设备部部长,现已退休。

2010 年上半年,时任中铁四局市政分公司上海白龙港项目部经理的潘某(另案处理),以给项目部员工发奖金为由,指使被告人聂某通过虚开物资采购发票的方式套取公款。聂某遂从几家公司虚开总额为 90 余万元的物资采购发票,将发票交潘某审批后送至财务部门报销,套取公款 891994 元(被扣除税款 9000 元),款项被分批给了潘某,潘某从中分给聂某 10 万元。

潘某的证言证实,2010 年企业重组,由于其将离开市政分公司调任他职,认为自己的项目考核奖励将因为离任而无法兑现,遂指示聂某套取公司资金。套取公款后,潘某将该款中的 10 万元作为“奖金”发放给聂某,余款聂某以现金或转账的方式交给潘某,潘某又给项目部任职的副经理王某等人发了总共 20 万,剩下约 60 万元被潘某据为己有。

否认贪污,辩称 10 万元系奖励

公诉机关认为,被告人聂某受其他国家工作人员指使,通过虚开发票的方式侵吞公款 10 万元,应当以贪污罪追究其刑事责任。

法庭上,聂某认为自己并没有实施贪污行为,潘某以其工作辛苦为由,给其 10 万元作为奖励,要求其不能将套取公款的事跟任何人讲,套取的公款扣除 10 万元后的余款约 80 万元交给潘某,潘某如何处置该款自己不知情。

合肥中院审理认为,被告人聂某受其他国家工作人员指使,通过虚开发票的方式侵吞公款 10 万元,其行为已构成贪污罪。本案中,被告人聂某主动向其原工作单位相关部门投案,并如实供述全部罪行,系自首;其在与潘某的共同犯罪中处于帮助地位,系从犯;其在被提起公诉前主动退还全部赃款,减少了损害结果的发生。

最终,法院判处被告人聂某犯贪污罪,判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金 10 万元。



进入高温酷暑时节,针对临床用血紧张局面,淮南市第一人民医院积极组织党员、医护人员带头参加无偿献血,争当无偿献血表率。图为 7 月 29 日,淮南市第一人民医院党员、医护人员在医院急诊大厅内参加市血站无偿献血采集,缓解高温季节临床用血紧张局面。

陈彬 记者 吴传贤 文图

新增医疗服务项目怎么收费? 公立医疗机构自主制定

星报讯(吴丽群 周红军 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者日前从省物价局了解到,该局会同省卫生计生委、省人力资源和社会保障厅联合印发了《关于进一步规范新增医疗服务价格项目受理审核工作有关问题的通知》,自 8 月 1 日起实行。

记者在通知中看到,新增医疗服务项目的试行价格由公立医疗机构自主制定,同时必须报有管理权的价格、卫生计生和人社部门后方可执行,价格试行期为二年,同时应按商品和服务明码标价的规定向患者和社会公示。公立医疗机构制定试行价格,按规定纳入医保支付范围的,医保部门可通过谈判确定医保支付标准。

“公立医疗机构的试行价期满前三个月必须向有管理权的价格、卫生计生和人社部门申报新增医疗服务正式价格。”相关负责人介绍,对患者和社会反映强烈的新增医疗服务定价将按照相关规定,组织第三方评估,完善修正相关政策。

同时,为了促进新技术的应用,新项目审批由以往的不定期,改为半年一次集中审批,提高审批效率。

我省开展遏制重特大道路交通事故专项行动 客运驾驶人有 6 种情形将被解聘

星报讯(佟泽波 星级记者 刘海泉) 8 月 1 日,市场星报、安徽财经网记者从省公安厅交警总队获悉,为坚决遏制重特大道路交通事故发生,省公安厅决定自 7 月 29 日起至 12 月 31 日,在全省公安机关组织开展标本兼治遏制重特大道路交通事故专项行动。

记者了解到,专项行动将加强重点驾驶人安全管理,交警部门会同交通运输部门,督促运输企业加强驾驶人聘用管理,对于发生道路交通事故致人死亡且负同等以上责任的,交通违法记满 12 分的,以及有酒后驾驶、超员 20% 以上、超速 50% (高速公路超速 20%) 以上或者 12 个月内有 3 次以上超速违法记录的客运驾驶人,

严格依法处罚并通报企业,督促企业解除聘用合同。对于因企业负责人交通安全主体责任不落实、交通安全管理措施不到位导致客货运输车辆发生事故构成犯罪的,以安全生产事故责任罪追究企业负责人的刑事责任。

又讯(佟泽波 星级记者 刘海泉) 8 月 1 日,记者获悉,省农业机械管理局、省公安厅交通警察总队决定自即日起至 12 月开展全省“变拖”道路交通安全专项整治行动。其中,9 月至 11 月为集中整治阶段,重点查处“变拖”套牌、假牌、无牌行驶、逾期未检验和未投保法定交强险等违法行为;重点查处“变拖”驾驶人无证驾驶、酒后驾驶、违法载人、超速超载等违法行为。

高速上打瞌睡 男子撞车后逃逸

星报讯(张森 星级记者 刘海泉) 7 月 28 日中午 11 时许,淮北高速交警一大队接到报警:京台高速 787km 往徐州方向一辆黑色轿车突然变道将其车辆撞坏,无人员伤亡,肇事车辆逃逸。接到警情后,值班民警立即兵分两路,一路赶赴事发现场,对现场撞击痕迹进行勘验,固定证据;一路立刻根据报警人描述的嫌疑车辆通过查缉布控系统进行认真比对,最后锁定肇事车辆为:鲁 C0XXXX。经多方查证,最终获取了车主胡某的联系电话,经过办案民警联系沟通,讲明政策和法律

责任,陈述交通肇事逃逸的利害关系,终使胡某认识到错误之处,于 7 月 31 日主动到淮北高速一大队投案自首。至此,“7.28 交通肇事逃逸案”成功告破。

据胡某供述:案发当天,胡某驾驶自己的黑色别克轿车从芜湖返回淄博行至京台高速淮北段时,由于头天晚上很晚睡觉,再加上一个人长时间驾驶车辆中途未曾休息,不知不觉中打起了瞌睡,一瞬间方向失控撞到了其他车辆。事故发生后,惊醒了自己,紧张又慌乱,未敢多看,立即驾车逃离了现场。

四人冒充员工盗卖施工钢材

星报讯(倪旭生 汪宗树 记者 赵汗青) 日前,无为警方接到报警称,某工地上施工用钢材被盗。接警后,民警赶到现场将未来得及逃离的 4 名嫌疑人控制,带至派出所审查。

经查,犯罪嫌疑人周某福冒充标段项目经理部工作人员,在光天化日之下,将位于陈闸村黄陈河钢桁梁桥下工地上的施工钢质材料,以 850 元一吨的价格,盗卖给收废品人。7 月 22 日上午,犯罪嫌疑人周某福带领收购废铁的杨某卫等 3 人,携带气割枪等作案工具,共盗卖钢材约 3.8 吨;7 月 23 日 8 时许,多名犯罪嫌疑人正在切割工地上的钢材时被发现并报警,尚未盗走的钢材共 2.91 吨。

目前,犯罪嫌疑人周某福已被依法刑事拘留。

6 月,鲜菜价格同比首次“转负”

星报讯(柳淑琴 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从国家统计局安徽调查总队获悉,6 月份鲜菜同比在连续 17 个月为正后首次由正转负,下降 11.8%,影响当月 CPI 同比下降约 0.27 个百分点,是导致 5、6 两个月 CPI 环比为负和同比走低的重要原因。

据分析,5、6 月份气温条件有利,地产菜生长期短、上市量大、种类丰富,叶类菜和瓜果类菜价格季节性大幅回落。虽然 6 月下旬我省部分地区受强降雨影响,鲜菜价格有所上调,但外购鲜菜交易量大,全省鲜菜价格在 5 月份下降 24.7% 的基础上又下降 13.7%,两个月下降近四成。

大客车抛锚 民警帮忙转运乘客

星报讯(汪昊温 记者 陈明) 8 月 1 日中午,一辆载有 20 多名乘客的大客车行驶至黄塔桃高速小贺枢纽附近时突然抛锚。黄山高速四大队民警接警后,赶赴现场在做好安全措施的同时,将乘客转移至安全地带,并联系转运车辆。约 1 小时后乘客被成功转运,抛锚大客车也被拖下高速,至此该起安全隐患得到消除。